

魅力鄄城

鄄城县召开全县深化事业单位改革试点工作会议时要求

确保事业单位改革试点工作稳步推进

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月8日,鄄城县深化事业单位改革试点工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记重要指示要求,贯彻落实党中央和省委、市委关于深化事业单位改革试点工作的部署要求,对全县深化事业单位改革试点工作进行全面动员部署。

市委副书记、鄄城县委书记张伦出席会议并讲话,鄄城县委副书记、县长袁红兵主持。县领导赵海林、周广东、冯华奇、孙

英、陈东明参加会议。会上,县委常委、组织部部长孙英就鄄城县深化事业单位改革试点有关问题作了说明。县直各部门(单位)主要负责人及人事股长参加会议。

张伦指出,近日,市委编委正式批复同意鄄城县深化事业单位改革试点实施方案,县委办公室、县政府办公室印发了《关于深化县级事业单位改革试点实施方案》,标志着鄄城县深化事业单位改革试点工作进入全面实施阶段。各部门(单位)要深入学习贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记关于深化

事业单位改革重要指示精神,全面落实省、市深化事业单位改革试点工作会议要求,结合本县实际,加强实践探索,确保按时间节点高标准高质量完成事业单位改革试点任务。

张伦强调,要深刻认识到深化事业单位改革试点是党中央交给我们的一项重要政治任务,是推进治理体系和治理能力现代化的必然要求,是推动全县公益事业高质量发展的重要举措,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来,提高政治站位,强化使命担当,不折不扣把改革试点任

务完成好。要着力强化党对事业单位的全面领导,健全事业单位党的领导体制机制,加强事业单位领导班子建设,压实管党治党政治责任。要大力调整优化事业单位布局结构,坚持以人民为中心,坚持聚焦中心工作,坚持“瘦身”和“健身”相结合,坚持优化协同高效,推动资源配置更优化、权责关系更明晰、保障服务更高效。要进一步健全完善事业单位制度机制,建立政事权限清单,制定机构职能编制规定,科学界定功能定位,完善章程管理,进一步理顺政事关系,完善事业单位治理体系。

张伦指出,全县深化事业单位改革试点工作在县委统一领导下进行,由县委深化事业单位改革试点工作领导小组统筹协调和组织实施。县直各部门(单位)党组(党委)主要负责人要牵头抓总、靠前指挥。各部门(单位)党组(党委)要把抓改革落实作为政治责任,服从大局,不等不靠,按要求制定本部门、本单位改革的具体方案,做细做好干部职工思想政治工作,确保按时完成改革任务。要强化统筹衔接,严明纪律要求,确保改革试点稳步推进,向党中央、省委、市委和全县人民交出一份满意答卷。

凤凰镇开展春季征兵宣传



宣传征兵工作



调查摸底

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广) 日前,在鄄城县凤凰镇集市上、村内主街道、扶贫车间内等人口密集区,经常看到“凤凰镇征兵宣传车”的身影,循环播放着“2021年分为两次征兵,上半年从2020年12月上旬开始,3月底结束……”等宣传录音。

为使辖区群众和适龄青年及时了解征兵政策、流程和

要求,源源不断向部队输送“新鲜血液”,鄄城县凤凰镇广泛动员,积极做好2021年春季征兵宣传动员工作,营造出“保家卫国,人人有责”“投笔从戎,报效祖国”的浓厚氛围。

在下村入户宣传过程中,该镇武装部工作人员还积极联系包村人员,开展调查摸底,准确掌握辖区内适龄青年的基本情况,抓住重点人群,尤其是大学生群

体,建立具体台账。

“对有入伍愿望和符合条件的人员,我们在积极宣传政策的同时,还帮着他们算好‘政治账、经济账、成长账’;对于一些‘户在人不在’在外上学和打工的,我们就给他们家长讲解网上报名应征流程,有时还动员这些外出适龄青年积极返乡。”该镇武装部具体负责人苏兆锋说道。

加强合作,实现双赢

鄄城县人民政府与中化学生态环境有限公司举行签约仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月6日,鄄城县人民政府与中化学生态环境有限公司举行签约仪式,中化学生态环境有限公司总经理卢召义,市委副书记、县委书记张伦出席仪式并分别致辞,县委副书记、县长袁红兵主持仪式,县政协主席李长山、县政协副主席李勇参加活动。

张伦对中化学生态环境有限公司一行的到来表示欢迎,并详细介绍了鄄城县经济社会发展情况。他表示,希望双方进一步拓宽合作领域,增进彼此友谊,实现共同发展。鄄城县将以更加开放的环境、更加优

质的服务为双方合作铺路搭桥,实现互利共赢。

卢召义在介绍公司发展情况时说,公司将努力构建双方合作发展的新平台、新机制,进一步深化资源利用、业务综合、全流程服务等全方位的合作交流,实现战略发展中新的跨越。希望与鄄城县在市政基础设施建设、水环境综合治理、水利工程、生态景观、工业污水处理、国土空间生态修复等领域加强合作,实现双赢。

随后,袁红兵代表鄄城县人民政府与中化学生态环境有限公司签订了项目合作框架协议。

夯实使用环节冷链食品疫情防控防线

鄄城县市场监管局组织餐饮单位冷链食品疫情防控培训

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月8日,鄄城县市场监管局组织部分大中型餐厅饭店、机关企事业单位和养老机构食堂等50余家使用冷链食品的餐饮服务单位负责人,开展餐饮单位冷链食品疫情防控培训,进一步夯实使用环节冷链食品疫情防控防线。

会上,该局餐饮食品安全监管股、稽查中队监管人员通报了菏泽市局近期对各县冷链食品生产经营单位暗访检查情况及未落实疫情防控措施违规经营进口冷链食品典型案例,分析了当前防控新冠肺炎病毒通过冷链食品传播的严峻形势,带领参会人员再次学习了市委统筹疫情

防控和经济运行工作领导小组(指挥部)《关于严把进口冷链食品第一道关口设立集中监管专仓,开展核酸检测和预防性全面消毒的工作方案》等我市冷链食品疫情防控相关文件。

会议强调,各餐饮单位要尽快再次清理冷柜冰箱,进口冷链食品必须必备“三证”,确保“三专”管理。采购食品原料要切实做好索证索票,保留好原料合格凭证等文件,详细记录好进货查验台账。

会上还就冷冻冷藏柜温度、餐食原料半成品成品储存、设备维护消杀、操作间布局等保障餐饮食品安全的具体措施要求进行了培训。